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ATA DA 14.a REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1.° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE GARANHUNS, REALIZADA EM 07 DE MAIO DE 2025. 

Aos sete (07) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 10:30 
horas, em sua sede própria, localizada na Rua Joaquim Távora, 305, nesta Cidade de 
Garanhuns, do Estado de Pernambuco, realizou-se a décima quarta (14.a) Reunião do 1.0
(Primeiro) Período Legislativo do corrente ano da Câmara Municipal de Garanhuns, sob a 
Presidência, excepcional, do Vereador Marcos César Lins, secretariado pela Vereadora 
Maria Nelma Carvalho da Costa e, excepcionalmente, pelo Vereador Alcindo de Melo 
Correia, que atuaram como 1 .a e 2.° Secretários, respectivamente. Compareceram os 
seguintes Vereadores (as): Marcos César Lins, Luiz Roldão Sobrinho Segundo, Bruno 
Luís Taveira Cavalcante, Darliane Mendes Rodrigues Lira, Ruber Ivo Neto, Alcindo de 
Melo Correia, Erivan Pereira Pita, Cláudio Umberto Bispo Triunfo, Matheus Santos 
Martins de Araújo, Fabiana Lins Zoobi de Gois, José Fernando Alves de Brito, Thiago 
Paes Espíndola e Maria Nelma Carvalho da Costa. Registrando-se as ausências dos 
Vereadores (as) Senivaldo Rodrigues Albino, Luzia Cordeiro da Silva, José Luiz de 
Andrade e José Juca de Melo Filho. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou 
a presente Reunião aberta em nome de Deus, convidou todos para ouvirem de pé trecho 
do Hino de Garanhuns. Em seguida, convidou a Vereadora Maria Nelma Carvalho da 
Costa para fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, que foi assistida por todos os 
presentes em pé, e o Vereador José Fernando Alves de Brito, para fazer a leitura de um 
trecho da Constituição Brasileira. Prosseguindo, o Senhor Presidente passou a palavra a 
Segunda Secretária para a leitura da Ata da Reunião anterior. Foi aprovada, por 
unanimidade, pelo Plenário, a Ata da 13 Reunião Ordinária do Primeiro Período 
Legislativo de 2025. EXPEDIENTE: Continuando, passou a palavra a Primeira Secretária, 
para a leitura do Expediente. Constou do Expediente: Ofício n.° 0298/2025, do Gabinete 
do Prefeito, que encaminha a Mensagem n.° 008/2025 com o Projeto de Lei n.° 008/2025, 
do Chefe do Poder Executivo Municipal, que altera Municipal n.° 4.993/2022, que "institui 
o Programa de Pagamentos e Parcelamentos de Mensalidades, Taxas de Requerimentos 
de Multas no âmbito da Autarquia Municipal de Ensino de Garanhuns (AESGA), e dá 
outras providências", para apreciação desta Casa Legislativa; Ofício n.° 023/2025, do 
Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Garanhuns (IPSG), que 
encaminha a Prestação de Contas do Exercício de 2024 do Regime Próprio de 
Previdência Social (RPPS); Ofício n.° 026/2025, do Instituto de Previdência dos 
Servidores Públicos do Município de Garanhuns (IPSG), que encaminha a Avaliação 
Atuarial e Medidas Necessárias Previstas no Resultado da Avaliação Atuarial; Notícia de 
Fato n.° 02088.000.539/2025, do Ministério Público de Pernambuco-1' Promotoria de 
Justiça de Defesa da Cidadania de Garanhuns, que trata de Nota Técnica Conjunta n.° 
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01/2025 do CAO's Sáude e Patrimônio Público, sobre fiscalização parlamentar em 
unidade de saúde; Ofício n.° 171/2025, da Ordem dos Advogados do Brasil-Subsecção 
Garanhuns/PE, que agradece a concessão de Votos de Aplauso a esta instituição; 
Expediente do Gabinete do Vereador Matheus Santos Martins de Araújo, que apresenta 
justificativa de ausência à 13a Reunião Ordinária do Primeiro Período Legislativo, 
realizada em 30/04/2025, por motivo de participação do Congresso da AMUPE, 
anteriormente agendado; Parecer n.° 071/2025, da Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação de Leis, favorável ao Projeto de Lei n.° 052/2025; Pareceres n.° 072 e 073/2025, 
das Comissões de Legislação, Justiça e Redação de Leis, favoráveis aos Projetos de 
Resolução n.° 088 e 098/2025, respectivamente; Parecer Conjunto n.° 039/2025, das 
Comissões de Legislação, Justiça e Redação de Leis; de Saúde e Assistência Social, 
favorável ao Projeto de Resolução n.° 090/2025; Parecer Conjunto n.° 040/2025, das 
Comissões de Legislação, Justiça e Redação de Leis; e de Educação, Cultura, Esportes e 
Turismo, favorável ao Projeto de Lei n.° 094/2025. Continuando, o Senhor Presidente 
franqueou a palavra para os Vereadores apresentarem seus Projetos. Vereador Ruber Ivo 
Neto apresentou os seguintes projetos: Projeto de Resolução n.° 096/2025, de sua 
autoria, que concede o Título de Cidadão Honorário de Garanhuns ao Senhor Bruno 
Miquelão Gottarde; Projeto de Resolução n.° 099/2025, de sua autoria, que concede a 
Medalha Luiz Tenório de Carvalho (Mérito Educacional) ao IFPE-Instituto Federal de 
Educação, Ciências e Tecnologia. Aproveitou o momento e solicitou que o Projeto de 
Resolução n.° 087/2025, de sua autoria, que concede o Título de Cidadã Honorária de 
Garanhuns à Senhora Raquel Lyra, fosse colocado na Pauta do dia, pois já fora aprovado 
nas comissões. Solicitação indeferida pela Mesa Diretora. Vereador José Fernando Alves 
de Brito (Fernando da Iza) apresentou o seguinte: Requerimento n.° 290/2025, de sua 
autoria, que requer Votos de Aplauso ao Senhor Marcelo Francisco, por estar participando 
da final do Vem Cantar Forró realizado pela TV Asa Branca-afiliada da Rede Globo, 
representando a Cidade de Garanhuns. Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa 
apresentou os seguintes projetos: Projeto de Lei n.° 055/2025, da Mesa Diretora, que 
altera a Lei Municipal n.° 2.663, de 07 de junho de 1993, e dá outras providências e 
Projeto de Lei n.° 056/2025, da Mesa Diretora, que reestrutura as tabelas de vencimentos 
dos servidores efetivos, aposentados e pensionistas do Poder Legislativo Municipal, e dá 
outras providências. Vereador Matheus Santos Martins de Araújo apresentou os seguintes 
projetos: Projeto de Resolução n.° 097/2025, de sua autoria, que concede a Medalha 
Padre Gabriel Hofstede à Paróquia Sagrada Família e Projeto de Resolução n.° 053/2025, 
de sua autoria, que declara como patrimônio cultural e imaterial do Município de 
Garanhuns "Encantos de Natal", e dá outras providências. Vereador Alcindo de Melo 
Correia apresentou os seguintes: Requerimento n.° 272/2025, de sua autoria, que requer 
Votos de Aplauso ao Prefeito Sivaldo Albino e à Secretária de Cultura, Sandra Albino, 
pela realização do festival "Viva Garanhuns", edição 2025, evento considerado a abertura 
do São João do Nordeste, entre os dias 01 e 04 de maio de 2025; Requerimento n.° 
293/2025, de sua autoria, que requer Votos de Aplauso à empresa Baião de Três 
Eventos, nas pessoas dos seus dirigentes: Senhores André Vinícius Nascimento Ferreira. 
Aquiles José Honorato Soares e Luciano André Elizeu da Silva, pela realização do evento 
"Forroxodó", no dia 03 de maio de 2025; Requerimento n.° 291/2025, de sua autoria, que 
requer Votos de Aplauso à Prefeitura Municipal de Garanhuns, na pessoa do seu gestor, 
Senhor Sivaldo Rodrigues Albino, e a Autarquia Municipal de Segurança Trânsito e 
Transporte (AMSTT), na pessoa do seu presidente, Senhor Rodolpho Melo, pelo 
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lançamento do programa "Patrulha da Mulher", no dia 1° de maio de 2025 e Requerimento 
n.° 292/2025, de sua autoria, que requer Votos de Aplauso à Emissora de Rádio 87 FM, 
nas pessoas dos seus dirigentes: Senhores Osmar Benício de Holanda Cavalcanti, 
Walfredo Carneiro Cavalcanti Neto e a Senhora Cynthia Moreira do Nascimento, pela 
cobertura e transmissão do festival "Viva Garanhuns", edição 2025, realizado entre os 
dias 1 e 4 de maio de 2025. Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo apresentou os 
seguintes projetos: Projeto de Resolução n.° 103/2025, de sua autoria, que concede a 
Medalha Luiz Souto Dourado (Mérito Empresarial) a empresa Ortobom Garanhuns e 
Requerimento n.° 294/2025, de sua autoria, que requer Votos de Aplauso à empresa 
Ortobom Garanhuns pela belíssima loja inaugurada no dia de ontem, neste Município. Por 
conseguinte, não havendo projeto mais a ser apresentado, o Senhor Presidente deferiu os 
Requerimentos apresentados e encaminhou a Mensagem n.° 008/2025, bem como, os 
Projetos lidos para suas devidas Comissões. Colocada a justificativa de ausência do 
Vereador Matheus Santos Martins de Araújo à 13a Reunião Ordinária do Primeiro Período 
Legislativo foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Em seguida, o Senhor 
Presidente propôs a leitura, discussão e votação, em bloco, dos Projetos de Lei n.° 038, 
041, 042, 043, 046, 049, 050 e 051/2025. Colocada em votação a proposta foi aprovada 
por unanimidade. Projeto de Lei n.° 038/2025, da Vereadora Luzia Cordeiro da Silva 
(Luzia da Saúde), que institui a Política Municipal de Qualificação Técnica e Profissional e 
dispõe sobre a preferência de vagas às mulheres vítimas de violência doméstica e familiar 
no Município de Garanhuns. Projeto de Lei n° 041/2025, do Vereador José Juca de Melo 
Filho (Juca Viana), que denomina de Rua Cícero Cândido Tavares da Silva, um 
logradouro localizado no Loteamento Santa Tereza, e dá outras providências. Projeto de 
Lei n° 042/2025, do Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana), que denomina de 
Rua Elias Gomes Aquino, um logradouro localizado no Loteamento Santa Tereza, e dá 
outras providências. Projeto de Lei n° 043/2025, do Vereador José Juca de Melo Filho 
(Juca Viana), que denomina de Rua Antônio Pereira Vanderlei, um logradouro localizado 
no Loteamento Santa Tereza, e dá outras providências. Projeto de Lei n.° 046/2025, do 
Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana), que institui, no âmbito do Município de 
Garanhuns, o dia 24 de abril como o "Dia Municipal da Luta da Comunidade Surda pelo 
Uso da Língua de Sinais e por uma Educação Bilíngue", e dá outras providências. Projeto 
de Lei n.° 049/2025, do Vereador Alcindo de Melo Correia, que denomina de Rua Josafá 
Pereira Melo, um logradouro localizado no Loteamento Belo Horizonte, Bairro Dom Helder 
Câmara, e dá outras providências. Projeto de Lei n.° 050/2025, do Vereador Alcindo de 
Melo Correia, que denomina de Rua João de Barros, um logradouro localizado no 
Loteamento Belo Horizonte, Bairro Dom Helder Câmara, e dá outras providências. Projeto 
de Lei n.° 051/2025, da Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa, que considera a Vale 
das Colinas Vinhos & Vinhedos como Patrimônio Cultural e Imaterial do Município de 
Garanhuns, e dá outras providências. Sem discussão. Em 2a Votação, de forma 
eletrônica, com Quórum de Maioria Simples, os Projetos de Lei n.° 038, 041, 042, 043, 
046, 049, 050 e 051/2025 foram aprovados por unanimidade dos presentes. Registrando-
se a ausência do Vereador Thiago Paes Espíndola. Projeto de Lei n.° 052/2025, da 
Vereadora Fabiana Lins Zoobi de Gois, que denomina de Rua Severino Lemos da Silva, 
um logradouro localizado na Comunidade da Massaranduba, Bairro Severiano de Moraes 
Filho, e dá outras providências. Sem discussão. Em 1a Votação, de forma eletrônica, com 
Quórum de Maioria Simples, o Projeto de Lei n.° 052/2025 foi aprovado por unanimidade 
dos presentes. Registrando-se a ausência do Vereador Thiago Paes Espíndola. 
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Novamente, o Senhor Presidente propôs a leitura, discussão e votação, em bloco, dos 
Projetos de Resolução n.° 088, 090, 094 e 098/2025. Colocada em votação a proposta foi 
aprovada por unanimidade. Projeto de Resolução n.° 088/2025, do Vereador Ruber Ivo 
Neto, que concede a Medalha Dr. Pedro de Assis Lourenço Gomes (Mérito Jurídico) à 
Dr.' Mirella Fernanda de Sá Amaral. Projeto de Resolução n.° 090/2025, do Vereador 
Ruber Ivo Neto, que concede a Medalha Deputada Aurora Cristina Rolim de Andrade 
(Destaque Feminino) à Sr.' Nilze Nazareth Marques Ivo. Projeto de Resolução n.° 
094/2025, do Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo, que concede a Medalha Laércio 
Peixoto de Melo (Mérito Esportivo) ao Sr. José Leite Filho. Projeto de Resolução n.° 
098/2025, do Vereador José Fernando Alves de Brito (Fernando da lza), que concede o 
Título de Cidadão Honorário de Garanhuns ao Sr. Luiz Leandro Rodrigues Nunes. Sem 
discussão. Em Votação Única, Aberta e Nominal, de forma eletrônica, os Projetos de 
Resolução n.° 088,-  090, 094 e 098/2025 foram aprovados por unanimidade dos 
presentes. Pelo placar de 12 (doze) votos favoráveis. Registrando-se a ausência do 
Vereador Thiago Paes Espíndola. Demandou Questão de Ordem a Vereadora Darliane 
Mendes Rodrigues Lira que comunicou alteração de seu Requerimento, onde cita-se
no trecho que liga o Viana & Moura ao Distrito de São Pedro", substitui-se por: "no trecho 
que liga o Viana & Moura até a estrada que vai à PE, à qual destina-se ao Distrito de São 
Pedro". Demandou Questão de Ordem o Vereador Thiago Paes Espíndola que 
apresentou os seguintes projetos: Projeto de Resolução n.° 100/2025, de sua autoria, que 
concede a Medalha Luiz Souto Dourado ao Sr. Marcedo Cordeiro Cintra, Pessoa Física 
(Academia Cintra Fitness) e dá outras providências; Projeto de Resolução n.° 101/2025, 
de sua autoria, que concede a Medalha Luiz Souto Dourado à Empresa MD Legalização 
de imóveis, e dá outras providências; e Projeto de Resolução n.° 102/2025. de sua 
autoria, que concede a Medalha Luiz Souto Dourado à Empresa J. Santos e Siqueira 
Ltda-DH Farma, e dá outras providências. Com a palavra o Senhor Presidente que 
encaminhou os Projetos de Resolução n.° 100, 101 e 102/2025 para as Comissões 
competentes. Informou também que os Requerimentos de n.° 273, 276, 279 e 284/2025 
ficarão em pauta para a próxima Sessão, pois seus autores estão ausentes. São eles: 
Requerimento n.° 273/2025, do Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana), que 
requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através do órgão competente, a 
ampliação dos serviços ofertados por parte do Governo Municipal para o homem e a 
mulher do campo, neste Município; Requerimento n.° 276/2025, da Vereadora Luzia 
Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), que requer ao Poder executivo Municipal, através da 
Secretaria Desenvolvimento Rural, meio Ambiente, Abastecimento e Defesa Animal; a 
realização de estudos visando implantar Proposta de realização do "Dia R" - Ação 
Municipal de Coleta de Resíduos Eletrônicos; Requerimento n.° 279/2025, do Vereador 
José Luiz de Andrade (Leleu Andrade), quer requer ao Poder Executivo Municipal, através 
da Secretaria competente, que seja feito a requalificação da Escola Municipal Professora 
Giselda Vieira Belo, localizada no Bairro São José, neste município; e Requerimento n.° 
284/2025, do Vereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), que requer ao Chefe 
do Poder Executivo Municipal e juntamente da Secretaria competente, a substituição do 
asfalto da Rua Dr. José Mariano início na Rua Treze de Maio interligando a Rua Padre 
Pedro Pacífico - Santo Antônio, neste Município. Ato contínuo, o Senhor Presidente 
propôs a leitura, discussão e votação, em bloco, dos demais Requerimentos. Colocada 
em Votação à proposta foi aprovada por unanimidade. Com a palavra a Primeira 
Secretária, Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa, que passou a fazer a leitura dos 
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seguintes Requerimentos: Requerimento n.° 251/2025, do Vereador Matheus Santos 
Martins de Araújo, que requer ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 
competente, a construção da Praça, Jornalista José Carvalho Florêncio, no Bairro da Boa 
Vista, neste Município (Requerimento em pauta da Reunião anterior); Requerimento n.° 
274/2025, do Vereador Bruno Luís Taveira Cavalcante, que requer ao Chefe Poder 
Executivo Municipal, através da Secretaria competente, que seja realizada a implantação 
de um Centro de Convivência e Fortalecimento no CRAS Miracica, neste Município; 
Requerimento n.° 275/2025, do Vereador Erivan Pereira Pita, que requer ao Governo 
Municipal a aquisição de MOTOLÂNCIAS para o SAMU - Serviço de Atendimento Móvel 
de Urgência do Município de Garanhuns; Requerimento n.° 277/2025, da Vereadora 
Fabiana Lins Zoobi de Gois, que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal o 
complemento do calçamento na Rua Edelson Cruz de Lima que liga o Conjunto 
Habitacional Viana e Moura no Bairro Dom lrineu Roque Scherer com o Conjunto 
Habitacional Antônio Cordeiro, no Bairro Dom Helder Câmara, neste Município; 
Requerimento n.° 278/2025, do Vereador Marcos César Lins (Marcos de Zaqueu), que 
requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, o complemento asfáltico da Rua Padre 
Agobar Valença, no Bairro Heliópolis, Comunidade Indiano, em Garanhuns-PE; 
Requerimento n.° 280/2025, da Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa, que requer ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal a realização de obras de drenagem das águas 
servidas da Rua Israel Batista da Costa, no Bairro José Maria Dourado, neste Município; 
Requerimento n.° 281/2025, do Vereador Ruber Ivo Neto, que requer ao DNIT a 
solicitação de instalação de semáforo na BR-423, km 91,2 — Município de Garanhuns/PE, 
visando melhorar a segurança viária e a fluidez do tráfego, diante do aumento no fluxo de 
veículos e pedestres, com registros de acidentes no local; Requerimento n.° 282, da 
Vereadora Darliane Mendes Rodrigues Lira, que requer ao Poder Executivo Municipal, 
através da Secretaria competente, que seja providenciado o asfaltamento ou a aplicação 
de pedra rústica no trecho que liga o Viana & Moura ao Distrito de São Pedro; 
Requerimento n.° 283/2025, do Vereador Alcindo de Melo Correia, que requer ao Chefe 
do Poder Executivo que através da Secretaria competente seja nomeada de "Cícero 
Edvaldo Correia Aciole (Valdinho)", a "Festa de São Pedro", edição 2025 do Distrito de 
São Pedro; Requerimento n.° 286/2025, do Vereador Thiago Paes Espíndola, que requer 
ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através a secretária competente, que seja 
realizado estudo técnico para aquisição de contairners de lixo, para atender a demanda 
da nossa cidade; Requerimento n.° 287/2025, do Vereador Luiz Roldão Sobrinho 
Segundo, que requer ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria competente, 
que seja construído um terminal de transporte alternativo, nesta cidade; Requerimento n.° 
288/2025, do Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio), que requer ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal, Sivaldo Albino, junto com as secretarias 
competentes, que seja feita a requalificação do Centro de Controle Ambiental Zoonoses 
em nosso Município e Requerimento n.° 289/2025, do Vereador José Fernando Alves de 
Brito (Fernando da lza), que requer a realização de estudo e análise pela prefeitura e 
Secretarias competentes, para a implantação e viabilidade de Hortas Comunitárias, para 
que esses espaços de cultivo de alimentos sejam compartilhados por moradores da 
Comunidade. Em discussão os Requerimentos: Com a palavra Vereador Ruber Ivo Neto 
onde afirmou que a partir de hoje vai lutar para conseguir a instalação de um semáforo na 
BR 423, Km 91,2-Município de Garanhuns (trecho em frente ao Bairro da Bhrama). Sem 
mais discussões. Colocados em votação os Requerimentos foram aprovados por 
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unanimidade. Passou, em seguida, a Primeira Secretária a fazer a leitura das Redações 
Finais: Projeto de Resolução n.° 075/2025, da Vereadora Fabiana Lins Zoobi de Gois, que 
concede a Medalha Osvaldo Ferreira da Silva (Mérito Político) à Sr.a Aparecida Roseane 
Queiroz Quidute (Rosa Quidute); Projeto de Resolução n.° 076/2025, do Vereador 
Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), que concede a Medalha Cabo Cobrinha 
(Mérito da Segurança) ao Major PM Luiz Leandro Rodrigues Nunes; Projeto de Resolução 
n.° 083/2025, do Vereador José Fernando Alves de Brito (Fernando da lza), que cria a 
Medalha José Alberto Galindo, e regulamenta a forma de sua concessão aos 
Comerciários do Município de Garanhuns-PE; Projeto de Resolução n.° 086/2025, do 
Vereador Alcindo de Melo Correia, que concede o Título de Cidadão Honorário de 
Garanhuns ao Sr. Severino José de Oliveira; Projeto de Resolução n.° 089/2025, do 
Vereador Ruber Ivo Neto, que concede a Medalha Carlos Fernando dos Santos (Mérito 
Rural) ao Sr. Edval Veras; Projeto de Resolução n.° 091/2025, do Vereador Ruber Ivo 
Neto, que concede a Medalha Luiz Souto Dourado ao Sr. Rodolfo Cavalcanti; Projeto de 
Resolução n.° 092/2025, do Vereador Ruber Ivo Neto, que concede a Medalha Luiz Souto 
Dourado ao Sr. Reginaldo Almeida de Souza; Projeto de Resolução n.° 093/2025, da 
Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), que concede a Medalha Luiz Souto 
Dourado à Casa de Formação Seminarista — Seminário São José; e Projeto de Resolução 
n.° 095/2025, da Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa, que concede o Título de 
Cidadão Honorário de Garanhuns ao Sr. Daniel Nunes de Ávila. Colocadas em votação, 
sem discussão, as Redações Finais foram aprovadas por unanimidade. GRANDE 
EXPEDIENTE: Franqueada a palavra pelo Presidente, passou a fazer uso da palavra o 
Vereador Alcindo de Melo Correia, que, da Tribuna da Câmara, questionou a empresa de 
telefonia "VIVO" pela suspensão de transmissão de sinal, prejudicando mais de 10 mil 
pessoas no Distrito de São Pedro. Informou que já está tomando as devidas providências 
para que aquela empresa restabeleça o sinal de transmissão. Solicitou ainda, que a Casa 
Raimundo de Moraes se manifeste a respeito deste fato. Sem mais, agradeceu a todos 
pela atenção. Da Tribuna da Câmara, passou a fazer uso da palavra Vereador Matheus 
Santos Martins de Araújo onde disse que será breve. Continuando, parabenizou o Poder 
Executivo e a Secretaria de Cultura pela excelente realização da 9' edição do Festival 
"Viva Garanhuns", um evento que está consolidado no calendário desta cidade e que atrai 
muitos turistas, promovendo o desenvolvimento econômico. Demandou Questão de 
Ordem Vereador Alcindo de Melo Correia, que convocou a Comissão de Legislação e 
Justiça para reunião na próxima terça-feira, dia 13 de maio do corrente ano, na Sala das 
Comissões, a partir das 11h. Com a palavra, da Tribuna da Casa, Vereador Ruber Ivo 
Neto, que saudou a todos os presentes. Sobre o Festival "Viva Garanhuns" questionou a 
falta de transparência na realização deste evento. Questionou ainda a falta de 
participação de artistas locais. Requereu um aparte o Vereador Thiago Paes Espíndola 
onde ressaltou que apresentou um projeto de lei, nesta Casa, o qual não foi aprovado, 
que obrigava a Prefeitura Municipal de Garanhuns a contratar no mínimo trinta por cento 
de artistas garanhuenses em todos os eventos realizados nesta cidade. Foi concedido um 
Aparte ao Vereador Alcindo de Melo Correia, que aproveitou o ensejo e sugeriu ao 
Vereador Ruber Ivo Neto que possui trânsito livre com a Governadora do Estado, Senhora 
Raquel Lyra, que encaminhe verbas direcionadas aos eventos de Garanhuns. Disse ainda 
que artistas locais participaram sim deste evento. Voltando a fazer uso da palavra, 
Vereador Ruber Ivo Neto disse que o Estado enviou verbas ano passado para os 
principais eventos desta Cidade e, para encerrar sua fala, agradeceu a todos pela 
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atenção. Da Tribuna da Casa, passou a fazer uso da palavra o Vereador José Fernando 
Alves de Brito (Fernando da Iza), que parabenizou o garanhuense Marcelo Francisco da 
Silva Santos pela brilhante participação no programa "VEM CANTAR FORRÓ", da Tv Asa 
Branca. Afirmou que Marcelo Francisco foi finalista, mas que, infelizmente, não logrou 
êxito. De toda forma, disse que o participante representou muito bem a Cidade de 
Garanhuns e a cultura nordestina com o seu forró, carisma e dedicação. Destacou que 
Marcelo Francisco é Professor Estadual e vencedor de vários prêmios em nossa região 
como ator. Sem mais, o Vereador José Fernando Alves de Brito (Fernando da lza) 
agradeceu a todos pela atenção. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Senhor 
Presidente agradeceu a presença de todos e informou que a próxima Reunião acontecerá 
no dia quatorze (14) de maio do corrente ano. Nada mais havendo a tratar, encerrou a 
presente Reunião em nome de Deus, determinando em seguida a lavratura da Ata que 
depois de lida e achada conforme, vai assinada pela Comissão Executiva da Câmara 
Municipal de Garanhuns.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

MARCOS CÉSAR LINS 
Presidente em Exercício 

MARIA NELMA CARVALHO DA COSTA 
1a Secretária 

ALCINDO DE MELO CORREIA 
2° Secretário em Exercício 
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